



## **В г. Новочеркасске бывший судебный пристав признана судом виновной в превышении должностных полномочий**



Собранные следственным отделом по г. Новочеркасск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Новочеркасского городского отдела судебных приставов УФССП по Ростовской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что 2015 году бывший судебный пристав, находясь при исполнении служебных обязанностей, вопреки установленному законом порядку, вынесла незаконное и необоснованное постановление о снятии ареста с части недвижимого имущества должника – жителя г. Новочеркаска, в результате чего данное имущество было беспрепятственно отчуждено мужчиной и перерегистрировано на иные лица. Незаконные действия судебного пристава повлекли нарушения прав и законных интересов взыскателя, выразившиеся в утрате возможности возмещения ему части долга в сумме более 6,4 миллионов рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1556579>